
 
 

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΘΛΗΤΗ/ΤΡΙΑΣ  
(ΕΚΔΟΣΗ 1/10/2025) 

 
 
1.​Γενικοί Όροι Συμμετοχής 

α) Οι γονείς/κηδεμόνες των αθλητών/τριών φέρουν την αποκλειστική ευθύνη τόσο για την 
προσέλευση των αθλητών/τριών όσο και για την αποχώρησή τους από τις εγκαταστάσεις του 4ου 
Λυκείου Νεάπολης Βόλου, Νεαπόλεως & Κοδριγκτώνος, 383 34, του Κλειστού Γηπέδου των 
εγκαταστάσεων των Τοσιτσείων - Αρσακείων Σχολείων Εκάλης (οδ. Λεωφόρος Μαραθώνος 1, 
Άνοιξη 145 69),και του  5ου, 8ου & 20ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου (17ης Νοεμβρίου 2, 
Εύοσμος). 

 
β) Τυχόν αλλαγή της ώρας προπόνησης θα γνωστοποιείται στους γονείς/κηδεμόνες των 
αθλητών/τριών μέσω e-mail, όπως αυτό έχει δηλωθεί από τους ίδιους στην αίτηση εγγραφής, ή 
μέσω ανακοίνωσης στην επίσημη ιστοσελίδα της Eurohoops Academy 
(www.eurohoopsacademy.net). 

 

γ) Ο κάθε αθλητής/τρια που εγγράφεται στο EQUALL Hoops θα προμηθεύεται τον απαραίτητο 
αθλητικό ρουχισμό (φανέλα και σορτς προπόνησης) δωρεάν, προκειμένου να μπορεί να 
συμμετάσχει στις δραστηριότητες αυτού. 

 
δ) To EQUALL Hoops και η Eurohoops Academy δεν φέρουν καμία ευθύνη για τυχόν απώλεια 
αντικειμένων και ρούχων των αθλητών/τριών, οι οποίοι θα πρέπει να αποφεύγουν να φέρουν μαζί 
τους πράγματα αξίας ή μεγάλα χρηματικά ποσά. 

 
ε) Η εξασφάλιση της συμμετοχής στο EQUALL Hoops προϋποθέτει την τακτική παρακολούθηση 
των προπονήσεων. Σε περίπτωση αδυναμίας προσέλευσης σε κάποια προπόνηση θα πρέπει να 
ειδοποιείται η Γραμματεία της Eurohoops Academy πριν τη διεξαγωγή της προπόνησης αυτής για 
τους λόγους απουσίας. 

 
στ) Οι ληφθείσες αιτήσεις θα προκρίνονται και αξιολογούνται βάσει των διαθέσιμων θέσεων που 
υπάρχουν στο πρόγραμμα. 

 
ζ) Οι τελικοί συμμετέχοντες προκρίνονται μετά από αξιολόγηση που γίνεται από το προπονητικό 
επιτελείο του EQUALL  Hoops. 
 
η) Η Eurohoops Academy διατηρεί το δικαίωμα αφού ζητήσει από τους/τις συμμετέχοντες/ουσες τα 
απαραίτητα δικαιολογητικά προς εξακρίβωση της ακρίβειας των στοιχείων τους, να προβεί σε 
αποκλεισμό οποιουδήποτε/οποιασδήποτε συμμετέχοντος/ουσας από το πρόγραμμα. Το δικαίωμα 
αποκλεισμού από πλευράς της Eurohoops Academy διατηρείται καθ’ όλη τη διάρκεια του 
προγράμματος. 

 
2.​Συνδρομή 

 
Η συνδρομή στα τμήματα ειδικής καλαθοσφαιρικής αγωγής του EQUALL  Hoops διαρκεί για 7 
μήνες (επτάμηνη), είναι δωρεάν και αφορά συνολικά την περίοδο 2025- 2026 (Νοέμβριος 2025- 
Ιούνιος 2026).  

 
3.​Ιατρικά 

 
α.1) Κάθε αθλητής/τρια στο EQUALL  Hoops υποχρεούται να προσκομίσει ιατρική βεβαίωση 
άθλησης ως κάτωθι: 
-​Για ηλικίες έως 16 ετών από παιδίατρο ή καρδιολόγο ή παθολόγο. 
-​Για ηλικίες άνω των 16 ετών από καρδιολόγο ή παθολόγο. 
 
Πρέπει επιπλέον ο κάθε αθλητής/τρια να προσκομίσει μία φωτοτυπία της απόφασης του ΚΕ.Π.Α 

http://www.eurohoopsacademy.net/


καθώς και βεβαίωση από τον/την θεραπευτή (παιδοψυχολόγο ή παιδοψυχίατρο ή ειδικό παιδαγωγό) 
που επιβλέπει τον/την αθλητή/τρια, που να επιβεβαιώνει την ικανότητα παρακολούθησης και 
ένταξης  σε ομαδικό άθλημα.​
α.2) Κατά τη διαδικασία υποβολής των δικαιολογητικών, θα παρέχεται ειδικό ερωτηματολόγιο, το 
οποίο οι γονείς/κηδεμόνες οφείλουν να συμπληρώσουν. Το ερωτηματολόγιο χρησιμοποιείται 
αποκλειστικά για την κατανόηση και αξιολόγηση των αναγκών και δυνατοτήτων των 
αθλητών/τριών και αποτελεί απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο πρόγραμμα. 

 
β) Οι προπονήσεις του EQUALL  Hoops στις εγκαταστάσεις του  4ου Λυκείου Νεάπολης Βόλου, 
Νεαπόλεως & Κοδριγκτώνος, 383 34, του Κλειστού Γηπέδου των εγκαταστάσεων των Τοσιτσείων 
- Αρσακείων Σχολείων Εκάλης (οδ. Λεωφόρος Μαραθώνος 1, Άνοιξη 145 69),και του  5ου, 8ου & 
20ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου (17ης Νοεμβρίου 2, Εύοσμος) διεξάγονται παρουσία 
προσωπικού, εκπαιδευμένου για την παροχή Πρώτων Βοηθειών. 
Ως εκ τούτου, τo EQUALL  Hoops και η Eurohoops Academy ουδεμία ευθύνη φέρουν για τυχόν 
τραυματισμό ή άλλο  περιστατικό στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων τους, ούτε για την περαιτέρω 
κάλυψη ιατρικών εξόδων.     Επιπλέον, δεν φέρουν καμία ευθύνη ούτε για θετική ή/και αποθετική 
ζημία ή/και ηθική βλάβη αθλητή/τριας. 

 
 
4.​Οπτικοακουστικό Υλικό και Πνευματική Ιδιοκτησία 

 
Απαγορεύεται κάθε είδους φωτογράφηση, βιντεοσκόπηση ή ηχογράφηση στους χώρους διεξαγωγής 
των εγκαταστάσεων (χωρίς την άδεια της Eurohoops Academy). 

 
5.​Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα 

 
Η δήλωση συμμετοχής στο πρόγραμμα σημαίνει την ταυτόχρονη, ανεπιφύλακτη και πλήρη αποδοχή 
των παρόντων Όρων Συμμετοχής, ενώ παράλληλα αποτελεί σαφή και ρητή εκ μέρους κάθε 
συμμετέχοντος/ουσας δήλωση συναίνεσης για την τήρηση, σε φυσική ή ηλεκτρονική μορφή, και 
επεξεργασία των προσωπικών του/της δεδομένων, όπως αυτά θα δηλωθούν κατά τη συμπλήρωση της 
αίτησης συμμετοχής του/της. 

 

5.1​ Στοιχεία Ταυτότητας, Πιστοποιητικό Γέννησης, Φωτογραφίες: Σε εκτέλεση της 
σύμβασης παροχής υπηρεσιών, η Eurohoops Academy και η Basketball Incubation IKE, στο 
πλαίσιο συνεργασίας τους για την υλοποίηση του προγράμματος, θα διατηρούν σε ηλεκτρονική και 
έγγραφη μορφή τα στοιχεία του/της αθλητή/τριας και του/της κηδεμόνα ως αυτά αναγράφονται στο 
έντυπο «Αίτηση Συμμετοχής Αθλητή/τριας». Η συλλογή των εν λόγω στοιχείων θα γίνεται 
προκειμένου να είναι ευχερής η επικοινωνία με τον/την αθλητή/τρια και τον/την κηδεμόνα του/της 
κατά περίπτωση (λ.χ. σε περίπτωση αλλαγής του προγράμματος των προπονήσεων κλπ). Συναφώς 
θα τηρείται έγγραφο και ενδεχομένως και ηλεκτρονικό αρχείο του προσκομιζόμενου 
πιστοποιητικού γέννησης ώστε να αποδεικνύεται ευχερώς  η ημερομηνία γέννησης του/της 
αθλητή/τριας και η συναφής ορθή ένταξή του στο πρόγραμμα του EQUALL Hoops. Επίσης, θα 
τηρείται έγγραφο και ηλεκτρονικό αρχείο των φωτογραφιών του/της αθλητή/τριας ώστε σε 
εκτέλεση της οικείας σύμβασης να είναι πάντοτε δυνατή η ταυτοποίησή του/της (αναγνώρισή 
του/της από τους προπονητές κλπ). Τέλος θα τηρείται αρχείο αναφορικά με τις ημέρες και ώρες 
συμμετοχής του/της αθλητή/τριας στις αθλητικές δραστηριότητες και με τις αθλητικές επιδόσεις 
του/της στο πλαίσιο αγώνων ή / και προπονήσεων, δε θα τηρούνται όμως σε καμία περίπτωση 
βιομετρικά δεδομένα. Η τήρηση των εν λόγω δεδομένων θα γίνεται για χρονικό διάστημα το πολύ 
πέντε (5) ετών  από τη λύση / λήξη της οικείας σύμβασης. Εξαίρεση σε αυτά αποτελούν μόνο τα 
Στατιστικά, όπου κρατούνται επ’ αόριστον, ώστε να υπάρχει η ιστορικότητα των στατιστικών της 
ομάδας και του/της αθλητή/τριας. 

 
5.2​ Ιατρικές Βεβαιώσεις: Η Eurohoops Αcademy θα διατηρεί σε έγγραφο και ηλεκτρονικό 
αρχείο την ιατρική βεβαίωση άθλησης του/της αθλητή/τριας που προσκομίζεται κατά την εγγραφή 
του/της. Η εν λόγω επεξεργασία είναι απαραίτητη για τη διαφύλαξη του ζωτικού συμφέροντος 
υγείας του/της αθλητή/τριας και παράλληλα αποτελεί έννομη υποχρέωση της Eurohoops Academy. 
Η τήρηση των εν λόγω δεδομένων θα γίνεται για χρονικό διάστημα το πολύ πέντε (5) ετών από τη 



λύση / λήξη της οικείας σύμβασης. 

5.3​ Οπτικοακουστικό Υλικό: Ο Κηδεμόνας του αθλητή/τριας με τη συμπλήρωση του ειδικού 
έντυπου που θα του παρασχεθεί δύναται να παράσχει τη συγκατάθεσή του προς τη Eurohoops 
Academy και την Basketball Incubation IKE  για τη διατήρηση σε ηλεκτρονικό αρχείο και τη 
χρήση οπτικοακουστικού υλικού στο οποίο θα συμμετέχει ο/η αθλητής/τρια, στο πλαίσιο των 
προπονήσεών του. Το εν λόγω υλικό ενδέχεται να χρησιμοποιηθεί για την παρακολούθηση από το 
αρμόδιο προσωπικό  των επιδόσεων του αθλητή/τριας. Επιπλέον, το εν λόγω υλικό ενδέχεται να 
διαβιβαστεί στην Τράπεζα Πειραιώς, με σκοπό να χρησιμοποιηθεί, ως μέρος του διαφημιστικού 
υλικού για την επικοινωνία, την προώθηση και την προβολή του προγράμματος. 

 
5.4 Ηλεκτρονική ενημέρωση για τα νέα και τις δράσεις της Eurohoops Academy: Ο/Η 
Κηδεμόνας του/της αθλητή/τριας με τη συμπλήρωση του έντυπου «Αίτηση Συμμετοχής 
Αθλητή/τριας» δύναται να παράσχει τη συγκατάθεσή του/της για την αποστολή στη διεύθυνση 
e-mail που δήλωσε στο εν λόγω έντυπο ενημερωτικού υλικού σε σχέση με τα νέα και τις δράσεις 
της Eurohoops Academy. Η εν λόγω επεξεργασία θα γίνεται για χρονικό διάστημα το πολύ πέντε 
(5) ετών από τη λύση / λήξη της οικείας                                                   σύμβασης. 

 
5.5. Λοιπές πληροφορίες: Ο/Η Κηδεμόνας ή και ο ίδιος/ η ίδια ο/η αθλητής/τρια υπό τις 
προϋποθέσεις της οικείας νομοθεσίας έχει δικαίωμα να υποβάλλει οποτεδήποτε προς την Eurohoops 
Αcademy ή και την Basketball Incubation IKE αίτημα για πρόσβαση και διόρθωση ή διαγραφή των 
ως άνω δεδομένων του/της ή για περιορισμό της επεξεργασίας ή για αντίταξή του/της σε αυτή ή για 
τη φορητότητα (μεταφορά) των δεδομένων σε τρίτο πρόσωπο. Σε κάθε περίπτωση ο/η Κηδεμόνας ή 
και ο ίδιος/η ίδια ο/η αθλητής/τρια έχουν το δικαίωμα καταγγελίας ενώπιον κάθε αρμόδιας αρχής για 
οποιαδήποτε παραβίαση των κείμενων διατάξεων σε σχέση με τα προσωπικά δεδομένα τους. 

 
Στο πλαίσιο της επεξεργασίας των ως άνω δεδομένων δεν θα λαμβάνει χώρα αυτοματοποιημένη 
λήψη αποφάσεων ή / και profiling του/της συμμετέχοντος/ουσας. Το σύνολο των ως άνω 
δεδομένων δε θα διαβιβάζεται σε καμία περίπτωση σε τρίτη χώρα (εκτός Ε.Ε.) ή σε διεθνή 
οργανισμό. Αναφορικά με τα ως άνω διευκρινίζεται ότι η Basketball Incubation IKE και η 
Eurohoops Academy αποτελούν από κοινού τους Υπεύθυνους Επεξεργασίας των δεδομένων.  
 
Στοιχεία Υπευθύνων Επεξεργασίας προσωπικών δεδομένων :  
1. Το σωματείο με την επωνυμία ««Εξέλιξις Ακαδημία Καλαθοσφαίρισης Αθλητικό Σωματείο», με 
έδρα στην Κηφισιά Αττικής, επί της οδού Πηγών 35 όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 
2. Την ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την επωνυμία «BASKETBALL INCUBATION IKE», 
με έδρα στην Εκάλη Αττικής, επί της οδού Μαραθώνος αρ. 1, όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 
Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων (DPO) είναι ο κύριος Εμμανουήλ Καϊκουσίδης, με e-mail: 
dev@eurohoops.net. 
 
   
Οι προπονήσεις και ο βασικός χώρος άθλησης βρίσκονται στο 4ο Λύκειο Νεάπολης Βόλου, 
Νεαπόλεως & Κοδριγκτώνος, 383 34, στο Κλειστό Γήπεδο των εγκαταστάσεων των Τοσιτσείων - 
Αρσακείων Σχολείων Εκάλης (οδ. Λεωφόρος Μαραθώνος 1, Άνοιξη 145 69),και στο κλειστό 
γήπεδο  5ου, 8ου & 20ου Δημοτικού Σχολείου Ευόσμου (17ης Νοεμβρίου 2, Εύοσμος). 
  

 
6.​Τροποποίηση των Όρων Συμμετοχής 

 
Η Eurohoops Academy διατηρεί το δικαίωμα τροποποίησης των παραπάνω όρων και των 
πληροφοριών που περιέχονται στο παρόν, οποτεδήποτε το κρίνει σκόπιμο χωρίς προηγούμενη 
σχετική ειδοποίηση των συνδρομητών και του ευρύτερου κοινού. 
 
7. Επίλυση Διαφορών  
 
Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων 
Όρων Συμμετοχής θα επιλύεται καταρχήν από την Επιτροπή, αποκλειστικής επιλογής της 
Eurohoops Academy. Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους/τις 
συμμετέχοντες/ουσες. Σε οποιαδήποτε περίπτωση δικαστικής επίλυσης της διαφοράς εφαρμοστέο 



είναι το ελληνικό δίκαιο και αρμόδια ορίζονται τα Δικαστήρια των Αθηνών.  
 
 
Για περισσότερες πληροφορίες: 
EUROHOOPS ACADEMY​
 
Τηλέφωνα επικοινωνίας.: ​
Αθήνα : 2108002957 - 6983900500​
Θεσσαλονίκη: 6999957048​
Βόλος:6945797544 
website: ww.eurohoopsacademy.net 
e-mail: academy@eurohoops.net 

http://www.eurohoopsacademy.net/
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